

Moved by Thayn

Seconded by Nonini

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1106

AMENDMENT TO THE BILL

1
2 On page 1 of the printed bill, delete lines 16 through 18, and insert:
3 "SECTION 2. That Chapter 57, Title 67, Idaho Code, be, and the same is
4 hereby amended by the addition thereto of a NEW SECTION, to be known and des-
5 ignated as Section 67-5761B, Idaho Code, and to read as follows:";
6 and in line 19, delete "5344" and insert: "5761B".

CORRECTION TO TITLE

7
8 On page 1, in line 2, delete "PERSONNEL SYSTEM" and insert: "HEALTH SAV-
9 INGS ACCOUNTS"; in line 3, following "TER" delete "53" and insert: "57"; and
10 also in line 3, delete "5344" and insert: "5761B".